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#   Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1. How do you think skill-based content in syllabus?*
Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

2. How is the curriculum relevant for employability?*
Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

3.
How is curriculum effective in developing innovative thinking?
* Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

4.
How the curriculum is effective for development of
entrepreneurship?* Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

5.
How is curriculum helpful for the development of teamwork
abilities?* Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

6. How does curriculum create any interest in research?*
Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

7.
How the curriculum is effective for development of
communication skills?* Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

8.
How the curriculum is effective relevant to practical /lab
works?* Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

9. How does syllabus help in overall personality development?*
Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

10. How the syllabus helps in solving local problems?*
Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

11.
How do you rate the courses that you have learnt in the
college in relation to your current job or occupation?* Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

12.
Do you feel the teachers illustrated the concepts of the
subjects through live examples and applications?* Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

13.
Overall quality of teaching and learning process in the
institution was?* Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

14.
Do you feel the institution takes active interest in promoting
internship, Industrial Visits, Seminars, and expert talks?* Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

15. How do you rate the facilities like Canteen?*
Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

16.
Do you feel the Library and other facilities are suitable for
self-learning for the students?* Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

17.
How much you are satisfied with the work environment of the
institute.* Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

18. Overall ambience of the institution is.*
Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory
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Any suggestions for the improvement for the curriculum?

Remarks, if any

20. Do you think that the curriculum requires improvement? No
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